



“边赛边游”新玩法 冰雪大世界将“扩容” 今冬游龙江 “宠客”再升级

□本报记者 刘钢

11月7日,记者从“进一步全面深化改革 推动高质量发展”系列主题新闻发布会(第十一场)上获悉,今冬,我省将全力实施“宠客龙江”旅游服务和“护游龙江”旅游环境提升行动,将“宠客”模式全面升级、进行到底,张开怀抱迎接各地游客到龙江串门走亲、暖心过冬。



资料片

亚冬会与冰雪季叠加

将有更多“边赛边游”新玩法

明年2月,2025年第九届亚冬会将在哈尔滨举办,与冰雪旅游旺季叠加,我省将围绕“跟着赛事去旅行”,为游客提供更多“边赛边游”的新玩法。

串联亚冬会赛事场馆场地和周边景区景点,“哈尔滨市冰球馆+中华巴洛克历史文化街区”“亚布力体育训练基地+亚布力滑雪旅游度假区”等文体旅融合精品线路,将让游客在观看亚冬会精彩赛事的同时,尽情赏冰乐雪,体验雪地摩托、冰雪穿越等北方冬季特有的户外运动。在参与丰富多彩的群众冰雪娱乐活动之余,尽情享受哈尔滨冰雪的魅力与风情。

构建畅享亚冬新场景,将举办演唱会、音乐节、小剧场演出等类型多元、内容丰富、深受游客喜爱的演出活动,满足不同游客的需求。还将举办亚冬会运动员村“情韵冰城”非遗互动体验展、“龙江风采·精彩亚洲”文化展示、“亚洲音缘”弦乐表演等活动,让亚洲各国运动员和海内外游客深入了解和体验黑龙江非物质文化遗产的魅力,感知音乐之城的韵味。此外,哈尔滨冰雪大世界大型实景沉浸式演出秀,将为广大游客带来全新的体验,让“亚冬之旅”同样成为畅玩冰雪的“浪漫之旅”和启润心灵的“休闲之旅”。

另外,还将举办哈尔滨国际冰雪节、亚布力滑雪节、“跟着亚冬游龙江”等



资料片

活动,推进体育赛事进景区、进街区、进商圈。

扩到百万平方米,冰滑梯增至24条

“左右哥”提前揭秘冰雪大世界

据“冰城左右哥”姜可东提前“揭秘”,今年哈尔滨冰雪大世界的整体面积由去年的81万平方米扩大到100万平方米,预计将再次刷新吉尼斯世界纪录,超越其自身保持的“世界最大的冰雪主题乐园”的称号。

今年的用冰用雪总量由去年的25万立方米增加到30万立方米。这些冰雪将被能工巧匠精心雕琢,包括“冰雪同梦 亚洲同心”主题在内的诸多亚冬元素,融入冰雕雪建之中,为广大游客呈献一个更为璀璨夺目的冰雪童话世界。

今年冰滑梯数量由去年的16条增加到24条,增加了50%。为了进一步提升游客的体验,冰滑梯的管理流程也进行了优化,这些措施将大大减少各位游客的排队时间,有效缓解排队等待所带来的不便和困扰。

梦幻冰雪馆作为吉尼斯世界纪录认证的“最大室内冰雪主题乐园”,将一直运营至冰雪大世界开园,实现从室内到室外的完美“接力”。

此外,今冬的哈尔滨冰雪大世界园区还将为游客带来一系列精彩体验,如陪伴游客续写浪漫时光的雪花摩天轮、17万个点光源编织的雪花光影秀,震撼的“王的战车”实景演出、可供游客大快朵颐的冰

雪美食馆、适合不同年龄段游客畅玩休闲的四季游乐馆等。

今冬“雪乡”主打

更好看、更好玩、更贴心

今冬,我省将打造一个更好看、更好玩儿、更贴心的“雪乡”。

从亚布力到雪乡的公路沿线新建了“亚雪十二景”,把这条路装饰成“百里冰雪画廊”;新增了奇趣森林栈道,可在林海观雪落听松涛;升级了景区亮化,充满节日气氛的花车巡游、璀璨的烟花和激光秀点燃了晶莹冰雪,夜幕下的雪乡更加绚烂生动。

羊草山上的“狗熊岭”网红打卡点和棒槌山游乐场,今年欢乐继续;雪乡影视基地全面升级,置身冰雪电影,畅享完美旅程;文化展览馆和雪韵大街全面改造,新推出《林海雪韵·梦里雪乡》沉浸式东北民俗风情剧,满满的东北情怀。雪乡还将举办一系列精彩文娱活动,比如雪地“羽绒服”蹦迪派对、全国民俗秧歌表演、雪雕大赛、冰雪马拉松比赛、蹦迪主持人大赛以及短视频创作比赛等,让更多的朋友享受雪乡美景、感受雪乡文化。

今年,雪乡建成了一条沿河商业街,游客可以在漫步赏雪的过程中,享受美食和购物的乐趣;增派了500多名志愿者,为游客提供免费咨询、免费热饮、行李搬运等暖心服务;配备了40多辆全天候运行的观光车,都配有专业导游解说,努力让每一位游客都能玩得开心、玩得满意。



“哈报手机记者”张本盛 摄

亚布力阳光度假村滑雪场初级雪道开启 今冬去亚布力将“一滑过三山”

本报讯(杨晓冬 孙年伟 记者 王东文/摄)11月8日,亚布力阳光度假村滑雪场初级雪道开滑,滑雪爱好者们开启激情滑雪季,感受冰雪世界的独特魅力。

在亚布力阳光度假村滑雪场,记者目睹了造雪的壮观场景。雪机轰鸣,白雾缭绕,飘落的人造雪不断铺就乐园。随着雪层的加厚,雪道逐渐成型。

亚布力阳光度假村滑雪场企划部经理孙年伟告诉记者,为迎接即将到来的亚冬会,滑雪场进行了全方位提档升级,不仅优化了雪道设施,还全面扩充了酒店房间,增加了百余间床位,满足日益增长的住宿需求。这些措施将保障参赛者和游客



都能享受到优质的滑雪体验。

亚布力管委会相关部门负责人杨晓冬表示,备受瞩目的三山联网工程即将正式开通。三山资源的共享与互联互通后,滑雪爱好者们将轻松滑遍三山,感受不同雪道带来的刺激与乐趣。

